



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538**

**Βύρωνας 16/3/2025**

**Αριθ. Πρωτ.: 285**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΔΙΠΕ Α΄  
Αθήνας, Περ/κή Δ/νση Εκπ/σης  
Αττικής, ΥΠΑΙΘΑ**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους  
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

**217° Ενημερωτικό**

**Θέτουν σε κίνδυνο τις ζωές των παιδιών μας! Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη μετακίνηση της νοσηλεύτριας από το 1<sup>ο</sup> Δημοτικό για να καλύψει τις ανάγκες του 2<sup>ου</sup> Δημοτικού Καισαριανής που έπρεπε να καλυφθούν με νέα πρόσληψη!**

Καταγγέλλουμε τη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας, την Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής και το ΥΠΑΙΘΑ που, αντί να καλύψουν τα κενά σε εκπαιδευτικούς, ΕΕΠ και ΕΒΠ, συνεχίζουν Μάρτη μήνα να μετακινούν συναδέλφους για να «καλύπτουν» όπως όπως κάποια από τα χιλιάδες κενά που έχουν αφήσει στα σχολεία!

Η τακτική τους χτυπάει τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών και ενίοτε θέτει σε κίνδυνο τις ζωές των παιδιών μας κι αυτό δε θα το επιτρέψουμε! Τέμπη στα σχολεία μας δε θα τους αφήσουμε να δημιουργήσουν! Ήδη τα χρέπια κηρία τους ωθούν προς τα κει. Δεν μπορούν όμως να αφήνουν ακάλυπτα τα παιδιά που χρήζουν νοσηλευτικής φροντίδας!

Καταγγέλλουμε συγκεκριμένα τη μετακίνηση της νοσηλεύτριας του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Καισαριανής στο 2<sup>ο</sup> Δημοτικό Καισαριανής για να καλύψουν όπως όπως το κενό που δημιουργείται τώρα που η συνάδελφος του 2<sup>ου</sup> βγαίνει σε αναρρωτική άδεια και στη συνέχεια σε άδεια κήσης. Έπρεπε να είχαν φροντίσει εδώ και καιρό να στηρίξουν τόσο την εγκυμονούσα συνάδελφο, που είχε δυσκολίες και ως αναπληρώτρια της μπαίνουν εμπόδια στις άδειες, αλλά έπρεπε επίσης να την αναπλήρωναν όταν έπαιρνε αναρρωτική λόγω δυσκολιών κήσης, ώστε να καλύπτονται τις ανάγκες των παιδιών του σχολείου, πράγμα που δεν το έκαναν.

Αντί λοιπόν να κάνουν νέα πρόσληψη για να καλύψουν το κενό στο 2<sup>ο</sup> Δημοτικό, μετακινούν τη νοσηλεύτρια από το 1<sup>ο</sup> Καισαριανής και μάλιστα με εντολή να παρουσιαστεί στο 2<sup>ο</sup> Καισαριανής από τη Δευτέρα 17/3, αφήνοντας πίσω της ένα από τα μεγαλύτερα σχολεία της Καισαριανής στο οποίο χρήζουν νοσηλευτικής φροντίδας 2 παιδιά με διαβήτη και αλλεργία αντίστοιχα και αρκετά ακόμα παιδιά, που ναι μεν δεν έχουν επίσημη διάγνωση αλλά χρειάζονται κι αυτά στήριξη. Η «λύση» που δίνει η ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας είναι να αναλάβει η συνάδελφος νοσηλεύτρια του 7<sup>ου</sup> Δημοτικού Καισαριανής, εκτός από το παιδί με διαβήτη που έχει στο σχολείο της και τα άλλα παιδιά που κι εκεί χρειάζονται στήριξη, και τα παιδιά του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού! Επισημαίνουμε ότι τα 1<sup>ο</sup> και 7<sup>ο</sup> Δημοτικό ναι μεν είναι στο ίδιο προαύλιο αλλά η νοσηλεύτρια που θα αναλάβει και τα δύο σχολεία έχει να διανύσει σημαντική απόσταση από τους ορόφους κάθε σχολείου και την αυλή για να φτάσει στους αντίστοιχους ορόφους και τάξεις του άλλου σχολείου. Και αν έχει κάποιο παιδί κρίση στο ένα σχολείο και παρουσιαστεί σημαντικό περιστατικό και στο άλλο τι θα κάνει; Θα διαμελιστεί για να προσφέρει φροντίδα;

**Θέτουν σε κίνδυνο τις ζωές των παιδιών, είναι αδίστακτοι!** Το πρόβλημα φέτος έχει ενταθεί, γιατί οι προσλήψεις νοσηλευτικού προσωπικού είναι ήδη μειωμένες όλη τη χρονιά. Τώρα που οι γονείς του 2<sup>ου</sup> Δημοτικού δικαιολογημένα ζητάνε κάλυψη του κενού που προκύπτει βρήκαν τη «λύση» να αφήσουν εντελώς ακάλυπτα τα παιδιά του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού. **Κύριοι, η ζωή των παιδιών δεν μπορεί να είναι ζήτημα τύχης!** Αλήθεια, αν πάθει κάποιο παιδί κάτι σοβαρό και δεν το προλάβει η νοσηλεύτρια που θα μοιράζεται στα 1<sup>ο</sup> και 7<sup>ο</sup> Δημοτικά, ποιος θα έχει την ευθύνη; **Το ξεκαθαρίζουμε την ευθύνη την έχετε εσείς, κυρίες και κύριοι της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας, της Περ/κής Δ/νσης Εκπ/σης Αττικής και του ΥΠΑΙΘΑ. Σταματήστε να παίζετε με τις ζωές των παιδιών μας! Σταματήστε να μετακινείτε συναδέλφους ακόμα και προς το τέλος της χρονιάς! Καλύψτε τις ανάγκες των παιδιών μας σε περίθαλψη και μόρφωση!**

**Συμμετέχουμε στην Παράσταση στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας Δευτέρα 17/3, ξεκινώντας 8.15 μαζί με τους γονείς από το 1<sup>ο</sup> Δημοτικό Καισ/νής και απαιτούμε:**

- **Να μη μετακινηθεί η νοσηλεύτρια του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Καισαριανής.**
- **Να προσληφθεί τώρα νοσηλεύτρια για να καλύψει το κενό στο 2<sup>ο</sup> Δημοτικό Καισαριανής!**